三化协调发展 三产成绩斐然

荥阳广武镇:新型城镇化"拳头效应"凸显



广武镇唐垌社区即将建成,道路非常便捷,廊道十分漂亮

以道路建设为切入点,以社区建设为抓手,以现代产业体系构建为支 撑……自2012年被确定为郑州市新型城镇化建设新市镇、试点镇,荥阳 市广武镇就全面启动新型城镇化建设,各项工作进行得如火如荼,2012 年和2013年该镇连续两年被郑州市评为新型城镇化"十强"乡镇。 郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李政 文/图

找准支点 合理布局城乡空间结构

荥阳市广武镇按照郑州市委"四 个合理"、"四个城市化"的总体要求,高 标准完成"三化"协调发展空间布局规 划的编制审批。

在总体规划中,广武镇按照"全 域城镇、集聚发展"的思路,规划形 成"一中心,三基点,三个板块七片 区"的城乡空间布局结构。"一中 心"即广武镇镇区,由南部组团中 心社区及北部组团桃花源社区两 个片区构成。"三基点"即分布在镇 区周边的唐垌、孙寨-后王、南董3 个新型农村社区。"三个板块七片

区"即北部旅游板块、中部工贸板 块、南部农业板块,北部旅游板块 以桃花峪景区、汉霸二王城景区、 江南春温泉度假区、中原影视城和 百果庄园等景点为依托,由沿黄生 态文化旅游区、体验式农业度假区 (农业部郑州果树研究所科研基 地)和温泉度假·养老服务产业区、 都市高效农业区构成。

正是依托合理的城乡空间布局 结构,广武镇在新型城镇化建设中的 "拳头效应"正日益凸显,新型城镇化 建设的步伐不断加快。

交通先行 路网廊道齐头并进

广武镇大力开展了以 路网、廊道建设为切入点 的新型城镇化建设。自 2012年3月底至今,完成 全部市区通往镇区、镇 区通往社区的道路沿线 拆迁工作,拆迁面积75 万平方米,涉及拆迁户 800 多户、3400 多人,企 业、商户400多家。

市区通往镇区的荥广路 拓宽改造项目,总投资2.6亿 元,全长12.98公里,双向六 车道,2013年8月建成通车。

投资 2000 万元完成 S314 拓宽改造工程。2013 年11月完成道路两侧30米 范围内拆迁。2014年5月 完成廊道建设及提升任务。

沿黄快速通道广武段,

已完成拆迁15万平方米,目 前道路正在积极施工,预计 年底建成通车。

桃贾路、唐垌路、江南 路道路及廊道建设已结束, 补植补造工作完成。

郑云高速、连霍高 速、南水北调干渠两侧 廊道建设完成约460万 平方米……

打造产业农工副全面发展

为顺利推进新型城镇 化建设,广武镇积极筹划, 构建现代产业体系,农业、 工业、第三产业全面协调

广武镇坚持"三化"协 调科学发展道路,投资2700 万元,完成董庄、樊河和后 王等行政村的两个1万亩高 标准农田建设项目;投资 2470万元,完成西魏营和广 武镇黄河滩区两个5000亩 新菜田建设项目。

广武镇坚持"产城融 合"的发展理念,在镇区周 边规划了约4500亩以生产 装备制造业为主的产业集 聚区,目前土地规划调整 已到位,总规划已通过评

审,修规正在编制。为了 加大工业投资力度,镇政 府多渠道招商引资,新落 地项目8家,其中省重点 项目4家:卡特彼勒郑州 分公司项目、康达精齿项 目、中储恒科物联网项 目、郑州光鸣实业项目。 项目建成后最终实现城镇 居民在新型社区居住,在 产业集聚区就业,以生产 方式的转变促进生活方式 改变。

在三产方面,该镇充分 利用当地丰富的生态、文 化、地质等旅游资源,重点 围绕东北部山区对广武山 进行保护性开发。比如总 投资约50亿元、建设周期为

10年的广武山古战场开发 项目,还有中原文化影视城 及综合五福配套建筑项目, 江南春温泉度假酒店等。这 些项目的落地和建成,都将 拉动当地的旅游和就业,为 当地带来可观的经济效益和 社会效益。

据不完全统计,截至目 前,广武镇在积极推进城镇 化建设方面共投入资金约 12亿元,完成拆迁75万 平方米,建成安置房23万 平方米,在建安置房33万 平方米,回迁群众约760 户、3000人;完成道路建 设35公里,廊道建设60 公里,初步形成了"三化" 协调发展的良好态势。

白沙水库饮用水工程全线通水 可满足"2030年登封市区扩至40万人"时用水需求 登封居民用水从此"欢畅"

本报讯 近日,随着白沙水库 饮用水工程全线通水,登封市 区居民定时、定量供水的"警 报",彻底解除。"原来限时 供水,用水非常不方便,现 在每天都有充足的水,真得

劲!"家住嵩阳路的王女士很

登封市水务局局长宣教 科的廖晓峰介绍,"近两年来 登封市区4个水源地、两个水 库相继干涸,造成全市供水紧 张。因此采取限时供水。如 今白沙水库抗旱应急饮水工 程的全面通水——卢店水厂 日生产能力已达3万立方米, 向市区每天供水18000吨,双 排管道取水能力达6万立方

米,除了基本满足了市区用 水,还可满足规划的'2030年 登封市区扩容到40万人'时 的用水需求"

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 孙淑霞

瓜王33斤!

第十届中牟西瓜擂台赛落幕

本报讯 24 日上午,第十届中 牟西瓜擂台赛在河南万邦国 际农产品物流城落幕。来自 中牟县姚家镇、韩寺镇、刁家 乡、东风路办事处等乡镇 (办)的200多名种瓜高手携 瓜参赛,最终,韩寺镇大洪村

绩夺得2014年西瓜擂主,姚 家镇罗宋村村民宋深定33.4 斤重的西瓜荣膺今年"瓜王"

此次西瓜擂台赛共分有 籽西瓜、无籽西瓜和礼品瓜 大类,设西瓜擂主和瓜王 村民洪昆以总分第一名的成 各1名;一等奖2名;二等奖

12名;三等奖20名。评委会 分别由5名省市农业相关专 家组成,对所有参赛西瓜进 行统一编号后,由专家评审 组从西瓜糖度、风味、重量、 瓤色、外观5个方面进行综 合评比打分,最后决出优胜。

据了解,2014年,中牟县

西瓜种植面积7.5万亩,预计 总产量达21万吨。其中大中 棚西瓜3.18万亩,小弓棚和天 地膜西瓜3.12万亩,露地西瓜 1.2万亩。品种主要有京欣系 列、无籽系列、豫艺系列和郑 机系列寺

郑州晚报见习记者 张朝晖

检察官在俺家门口办公

中牟县检察院举办"举报宣传周"

本报讯"因为一块宅基地,俺 和邻居闹了矛盾,在家给检察官 反映后,问题很快就得到了解 决。"24日上午,在中牟县大孟镇 举办的"人民检察院举报宣传 周"活动现场,49岁的大孟镇沙

岗王村村民王进财开心地说。

当日上午,是中牟县人民检 察院第十六个"举报宣传周"活动 的第二天,检察官们来到大孟镇, 给群众发放《法律宣传手册》,宣 传法律知识,现场接受群众的举

报,现场处理问题,收到良好成 效,共协调民事案件20多起。

据中牟县检察院常务副 院长袁胜麦介绍,此次"举报 宣传周"活动,共有百名检察 院工作人员下放到14个乡镇、 街道办事处,发放宣传手册千 余本,除现场接受举报外,群 众还可以通过短信、电话、网 络等方式向检察官反映问题,

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 刘客白 李淑娟 刘振

上街区法院 "亲情寄语"促廉政

本报讯 上街法院近日举办"践 行廉政亲情寄语"活动报告会, 郑州市中院党组成员、纪检组 长闫金丽、市中院审务督查室 主任弓增顺出席了此次报告 会,上街区法院党组书记、院长 彭连城及全体党组成员、全体 干警参加了会议。闫金丽会上 希望上街法院充分认识开展廉 政建设的重要性,按照习近平 总书记的要求,院党组要高度 重视,一把手要亲自抓,职能部 门履行好监督职责,期望上街 区法院在廉政建设方面取得更 好的成绩。

通讯员 游俊豪

郑州地税直属分局 企业所得税汇算 成效显著

本报讯 截至目前,郑州地税直 属分局企业所得税汇算取得了 显著成绩,补缴入库企业所得税 910万元,加收滞纳金394.6万 元。今年以来,该局多方位、多 渠道开展企业所得税政策宣 传。建立健全企业所得税汇算 相关台账,强化对税干所得税汇 算清缴申报软件和最新税收政 策的学习培训,切实提高税干的 业务能力和服务水平。同时,重 点加强对新办企业和小型微型 企业的纳税辅导,确保纳税人有 序、及时、准确地进行年度纳税 申报,提高汇算清缴质量。

通讯员 黄丽红